

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Баранова Александра Васильевича на тему «Система организации оказания медицинской помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях на федеральных автодорогах в регионах России с низкой плотностью населения», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 3.2.3 – общественное здоровье, организация и социология здравоохранения; 3.2.6 – безопасность в чрезвычайных ситуациях

Тема диссертационного исследования Александра Васильевича Баранова является своевременной и актуальной. Работа соискателя посвящена решению важной научно-практической проблемы, связанной с совершенствованием организации оказания медицинской помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях на федеральных автодорогах в регионах России с низкой плотностью населения. Выбранный соискателем регион исследования, большей частью относится к территориям Арктической Зоны нашей страны, стратегическая и экономическая важность которой для Российской Федерации неоспорима.

Цель и задачи исследования сформулированы четко. Дизайн работы составлен грамотно. Методы исследования, использованные в работе, точны, современны и адекватны поставленным цели и задачам исследования. Все вышеперечисленное позволило автору получить достоверные результаты и достичь искомой цели.

Научная новизна диссертационного исследования А.В. Баранова обусловлена тем, что соискателем обоснована и разработана система организации оказания медицинской помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях на федеральных автодорогах в регионах России с низкой плотностью населения, получены новые данные о структуре дорожно-транспортного травматизма в исследуемом регионе с низкой плотностью проживающего населения, разработан и реализован на региональном уровне регистр медико-социальных последствий дорожно-транспортного травматизма.

Выводы логично вытекают из представленных результатов диссертационной работы и полностью соответствуют задачам исследования. Практические рекомендации основаны на полученных результатах, обладают несомненной значимостью для практического здравоохранения.

Основные положения и результаты исследования доложены и обсуждены на многочисленных международных и всероссийский научных и научно-практических конференциях, также автором опубликовано 36 печатных работ, из них 11 – в изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки Российской Федерации, 22 – в журналах, входящих в международную реферативную базу SCOPUS и свидетельство о регистрации программы для ЭВМ.

Автореферат отражает основное содержание и суть диссертации, оформлен в соответствии с требованиями ВАК при Министерстве образования и науки Российской Федерации. Принципиальных замечаний по представленному автореферату нет.

Заключение. Анализ автореферата позволяет заключить, что диссертационная работа Баранова Александра Васильевича на тему «Система организации оказания медицинской помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях на федеральных автодорогах в регионах России с низкой плотностью населения», представленная к защите на соискание ученой степени доктора медицинских наук, является самостоятельным, законченным научно-квалификационным исследованием, содержащим решение актуальной научно-практической проблемы по организации оказания медицинской помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях на ФАД в регионах России с низкой плотностью населения.

По своей актуальности, научной новизне, методологии исследования, теоретической и практической значимости, данная диссертационная работа соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г.

№ 842, (в действующей редакции), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени доктора наук, а ее автор Александр Васильевич Баранов заслуживает присуждения искомой степени доктора медицинских наук по специальностям 3.2.3 – общественное здоровье, организация и социология здравоохранения и 3.2.6 – безопасность в чрезвычайных ситуациях.

Согласен на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с требованиями приказа Минобрнауки России от 01.06.2015 № 662), необходимых для работы Диссертационного совета 21.1.076.01.

Заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения ФГБОУ ВО «Самарский государственный медицинский университет Минздрава России, доктор медицинских наук (14.00.33 – общественное здоровье и здравоохранение), профессор

Сергей Александрович
Суслин

Подпись заведующего кафедрой общественного здоровья и здравоохранения ФГБОУ ВО «Самарский государственный медицинский университет Минздрава России, доктора медицинских наук, профессора Сергея Александровича Суслина заверяю:



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение Высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
Почтовый адрес: 443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89.
Тел. +7 (846)-374-10-04
e-mail: info@samsmu.ru